
#9085 Rosemalt hengeskap, 1823
Rosemalt og utskåret hengeskap med skuff. Eiernavn og 
datering 1823. H: 112 cm. B: 81 cm., mangler lås og et par lister.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#12401Kompass 
Kompass Einar Weilbach & Co Ltd. Copenhagen. Mangler topp 
og bunn.

Estimate: 1,200 - 1,500 NOK

#174362 høvrer og utskåret bogtre, 1800 t.
2 høvrer og utskåret bogtre, 1800 tallet.

Estimate: 400 - 500 NOK

#18929Rød og blåmalt hylle, 1800 t.
Rød og blåmalt hylle, trekantet. 1800 tallet. H: 71 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#23569Dekorert hjørneskap, Trøndelag 1800 t.
Dekorert hjørneskap, Trøndelag 1800 tallet. Dekorert innv. i 
dørene, H: 233 cm. Noen rep./skader.

Estimate: 6,000 - 8,000 NOK

#23600Rikt utskåret barokkstol, 16/1700 t.
Rikt utskåret barokkstol, 16/1700 tallet. H: 125 cm., restaurert.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#24673Eske diverse kobber 
Eske diverse kobber og messing, bl.a. 1800 t.

Estimate: 600 - 800 NOK

#25119Puddingform i kobber, 1800 t.
Puddingform i kobber, 1800 t. Stemplet JO, L: 32 cm.

Estimate: 1,200 - 1,500 NOK

#25817Åkle, 1800 t. 155x11
Åkle, 1800 t. 155x118 cm., en rep.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#261403 trehvite bondestoler, 1800 tallet.
3 trehvite bondestoler, 1800 t. H: 75 cm., skader.

Estimate: 600 - 800 NOK

#28741Gulvur i mahogni, 1800 t.
Gulvur i mahogni, England 1800 tallet H: 214 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#28817Trehvitt utskåret grautspann, 1800 t.
Trehvitt utskåret grautspann, 1800 tallet. H: 27 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#2897012 kniver med perlemor og sølv
12 kniver med perlemorsskaft og sølvbeslag. L: 22 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#29293Gryte i bronse, ant. 1700 t.
Gryte i bronse, ant. 1700 tallet.  D: 37 cm., et par rep.

Estimate: 600 - 800 NOK

#32514Malt kubbestol, 1800
Malt kubbestol, 1800 t. H: 74 cm., nyere sete.

Estimate: 700 - 800 NOK

#32767Melkering, 1800 t.
Melkering, 1800 tallet. D: 35 cm., skader.

Estimate: 300 - 400 NOK

#329114 div. i tre, 1800 t.
Sendingskurv(def), bogtre og 2 redskap. 1800 t.

Estimate: 600 - 700 NOK

#329693 redskap
2 kjøtthakker og redskap. En med graveringer og dat. 1779. L: 
50-59 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#33289Redskap og bæremeis, 1800 t
Rødmalt redskap med dat 1839 og utskåret bæremeis(rep).

Estimate: 500 - 600 NOK

#33927Rosemalt kiste, 1756.
Rosemalt kiste med dat. 1756, rosemalt tidlig 1900 tallet. L: 110 
cm., avskallinger i malingen.

Estimate: 700 - 800 NOK

#33933Stettbeger i sølv, Mexico.
Stettbeger i sølv(Sterling), Mexico. H: 11 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#33958Mugge, PP
Dekorert mugge, PP. H: 25 cm. Mangler lokk, rep.

Estimate: 300 - 400 NOK

#34022Rosemalt kiste, 1840
Rosemalt kiste med grønn bunnfarge, dat. 1840. L: 115 cm. 
Skader, bla. løst lokk.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#34158Rosemalt ferdaskrin, 1800 t.
Rosemalt ferdaskrin, 1800 tallet. Sekundær dekor. L: 53 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK



#34603Krukke i porselen, Japan.
Krukke i porselen, Japansk Imari 18/1900 t. H: 21 cm., mange 
rep.

Estimate: 500 - 600 NOK

#35106Malt gulvur, H. Flanum - Modum
Malt gulvur med messingverk av Hendrich Flanom - Modum. H: 
245 cm., pendel og lodd. Sekundær maling, skader.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#35785Bolle, Nordisk. PP
Bolle med Nordisk dekor, D: 24 cm. PP 1930-45.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#35849Platte i porselen, Rosenthal.
Årsplatte i porselen fra Rosenthal 1980. Nr. 973/3000, 36x36 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#36144Kommode i mahogny, tidlig 1800 t.
Empirekommode i mahogny med intarsia, tidlig 1800 t. Øverste 
skuff med små rom. H: 79 cm., B: 73 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#36354Rosemalt tutekanne, 1851
Rosemalt tutekanne med dat. under 1851. H: 34 cm., tut med 
sprekk.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#36465Et par kommoder, England
Et par kommoder med skinn og messingdetaljer, England. H: 45 
og 50 cm., noe slitt.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#37147Kommode, 18/1900 t.
Kommode, 18/1900 t. H: 90 cm., B: 91 cm. Et par småskader.

Estimate: 500 - 600 NOK

#377136 kaffekverner, 1800 t.
6 kaffekverner, 1800 t. rep.

Estimate: 600 - 800 NOK

#38023Tekanne og fløtesett m/Nordisk dekor, PP
Tekanne og fløtesett(mangler lokk) med Nordisk dekor, H: 11 cm. 
PP blått og stort grønt stempel.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#38030Stor dekorert kjenge, PP
Stor dekorert kjenge, L: 40 cm. PP blått stempel, noen flekker i 
bunnen.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#38046Lite staup m/Nordisk dekor, PP
Lite staup med Nordisk dekor, H: 10,5 cm. PP dobbelt grønt 
stempel.

Estimate: 600 - 700 NOK

#38205Claude Manoukian, landskap. Lito.
Claude Manoukian: Landskap, lito. 47/170. 49x65 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#391683 askebeger, PP
3 askebeger med ulik dekor, PP 1911-35. L: 9,5-11 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#39294Kaffeservise, Bogstad.
Kaffeservise, Bogstad. 8 kopper, 9 skåler og 7 asjetter. Noen 
kopper med gull. PP

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#39425Kisteskrin, 1865
Kisteskrin med dat. 1865, sekundær rosemaling. L: 50 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#39520Rosemalt kiste 1855
Rosemalt kiste med blå bunnfarge og dat. 1855, L: 98 cm. Lås og 
nøkkel

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#39760Mangletre, bogtre og sleiv. 1800 t.
Mangletre, bogtre og sleiv. 1800 tallet. Skader.

Estimate: 600 - 700 NOK

#39795Tegerkurv, 1800 tallet.
Tegerkurv, 1800 tallet. D: 43 cm., skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#39822Glass, Nøgen jomfru type. 18/1900 t.
Glass, Nøgen jomfru type. 18/1900 t., H: 20 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#398972 kaffekverner, 1800 t.
Stor kaffekvern og kaffekvern i jern, 1800 tallet.

Estimate: 600 - 700 NOK

#39970Kaffekjele i kobber, 1800 t.
Kaffekjele i kobber, 1800 t. H: 30 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#40043Fat, Nordisk. PP
Fat med Nordisk dekor, L: 20,5 cm. PP blått og stort grønt 
stempel.

Estimate: 600 - 800 NOK



#403142 figurer i keramikk, Løfman.
2 figurer i keramikk, S. Løfman. H: 29 og 34 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#40406Flaske i grønt glass, 1800 t.
Flaske i grønt glass, 1800 t. H: 17 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#40769Håndknyttet Persisk teppe, Gabbeh.
Håndknyttet Persisk teppe, Gabbeh. 240x170 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#40882Fløtesett m/riksvåpen, PP
Fløtesett dekorert med riksvåpen, PP 1911-35.

Estimate: 400 - 500 NOK

#40887Bordklokke, Luxor
Bordklokke, Luxor. H: 30 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#41083Bordlampe i alabast.
Bordlampe i alabast, tidlig 1900 tallet. H: 42 cm., noen riper.

Estimate: 600 - 800 NOK

#41158Samling Persiske bager/små tepper
Samling Persiske bager/små tepper, noen skader/møll.

Estimate: 600 - 700 NOK

#41299Fat i messing
Fat i messing, D: 50 cm.

Estimate: 300 - 400 NOK

#41458Skrin og snusboks i messing, 17/1800 t.
Skrin og dekorert snusboks i messing, 17/1800 t. L: 13 og 17 
cm., et par skader.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#41515Liten ølhøne, Nordisk. PP
Liten ølhøne med Nordisk dekor, L: 9,5 cm. PP, ant. rep. under.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#41529Tutekanne i tre, 1751.
Tutekanne i tre med svidekor og dat. 1751. H: 26 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#415805 imarifat i porselen, 18/1900 t.
5 imarifat i porselen, 18/1900 t. D: 22-41 cm. En sprekk og en rep.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#41699Slirekniv med holker i gull, J. Grasbekk.
Slirekniv med graverte holker i gull, skal være av Johannes 
Grasbekk - Åmotsdal. L: kniv  18,5 cm.

Estimate: 30,000 NOK

#41767Gryte i bronse, 17/1800 t.
Gryte i bronse, 17/1800 t. D: 33 cm., et par skader/rep.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#41867Utskåret hjørneskap, Orkdal 1800 t.
Rikt utskåret og malt hjørneskap, Orkdal 1800 tallet. H: 187 cm., 
mangler nøkkel og liten dør er låst.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#41896Malt utskjæring, Italia ant. 1800 t.
Malt utskjæring, "Disfida"(duell). Italia ant. 1800 tallet. L: 84 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#42093Mappe med 4 plakater
Mappe med 4 plakater, A. Asbjørnsens Tobaksfabrik. 1990.

Estimate: 500 - 600 NOK

#423922 lysslukkere, 1700 t.
2 lysslukkere i jern, 1700 t. L: 15 og 16 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#42397Strøskje, Bergen 1800 t.
Strøskje i sølv, Bergen 1800 t. Utydelig mesterstempel, L: 20 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#42404Utskåret hjørnehengeskap, 16/1700 t.
Utskåret og malt hjørnehengeskap, 16/1700 tallet. H: 93 cm., 
restaurert.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#42787Liten malt stol, 1800 t.
Liten malt stol, 1800 tallet. H: 84 cm., restaurert.

Estimate: 600 - 800 NOK

#42895Vase i porselen, F. Widerberg
Dekorert vase i porselen, dekorert av Frans Widerberg - PP 
håndverkstudio. H: 35 cm., signert.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#43067Fløtesett i sølv
Fløtesett i sølv, H: 10,5 cm.

Estimate: 1,200 - 1,500 NOK

#43078Klaffebord, 1800 tallet
Klaffebord, 1800 tallet. 175x94 cm., noen markskader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#43081H. Kihle, Guro rid til kyrkje. Lito.
Harald Kihle: "Guro rid til kyrkje", lito. 26x35 cm., usignert og 
uinnrammet

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#43170Barstang i messing
Barstang i messing, L: 163 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#43176Et par rokokkostoler, 1700 t.
Et par rokokkostoler, 1700 tallet. H: 105 cm., restaurert.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#43177Rokokkostol, 1700 t.
Utskåret rokokkostol, 1700 tallet. H: 105 cm., restaurert og gml. 
markhull.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#43248Stort fat i glass
Stort fat i glass, usignert. D: 38,5 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#43259Serie glass med gravert dekor.
Serie glass, 7 vinglasss(2 m/nag), 6 hetvin og 3 likørglass. H: 
8-13,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#43278Utskåret dolk i ben, Japan.
Rikt utskåret dolk i ben, Japan. L: 35 cm., mangler et feste og 
liten rep.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#43285Samling kobberkjeler, 18/1900 t.
6 kobberkjeler og krus, 18/1900 tallet.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#432864 kobberkjeler, 1800 t.
4 kobberkjeler, 1800 tallet.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#432975 hollandske krukker
5 hollandske krukker, H: 14-22 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#433015 hollandske krukker
5 hollandske krukker, H: 21-25 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#433026 hollandske krukker
6 hollandske krukker, H: 15-23 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#43341Trehvitt hjørneskap, 1800 t.
Trehvitt og utskåret hjørneskap, 1800 tallet. H: 212 cm. Sekundær 
fot, markhull.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#43560Dekorert ølbolle med hest og rytter, 17/1800 t.
Dekorert ølbolle med hest og rytter, drikkevers: "Der drak en 
bonde af mig i gar saa han forløb baade hætte og hat, nu ligger 
han i gade søl, jeg staar igjen fuld af godt øl" "Ole Olsen 
Sperstad". 17/1800 tallet, D: 38 cm. En sprekk med gml. rep.

Estimate: 6,000 - 8,000 NOK

#43687Rikt utskåret snusflaske, 1700 t.
Snusflaske med rikt utskåret akantusdekor og messing detaljer, 
Gudbrandsdalen 1700 tallet. D: 10,5 cm., mangler fot.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#43700Lusterkrus med sølvlokk, Bergen 1800 t.
Fajansekrus med lusterdekor, sølvlokk med mynt. Laurits 
Hammer - Bergen 1845, H: 19 cm. Et par hakk.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#43701Fajansekrus med sølvlokk, Trondheim.
Dekorert fajansekrus, sølvlokk med norsk 1/2 spesiedaler. 
Mester: Eilert Martinius Holte - Trondheim 1846. H: 18 cm.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#43709Slipsnål i gull
Slipsnål i gull, L: 6 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#437354 vinglass + 2 likørglass
4 vinglass + 2 likørglass med fargede klokker, Bømisk type. H: 
12-21 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#43956Spillebord i mahogny, 1800 t.
Utskåret spillebord i mahogny, 1850-80. L: 93 cm., noe slitt/
skader,

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#43988Rosemalt gulvur, 1700 t.
Rosemalt gulvur med eierinitialer og utskåret kongemonogram 
for Christian VII, H: 224 cm. Mange skader og rep.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#44075Bolle og vase i keramikk
Bolle og vase i keramikk, bl.a. PP unik. H: 9 og 20 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#44089Sigurd Winge, Frise II. Koldnål
Sigurd Winge: "Frise II" 1955, koldnål og akvatint. 30x108 cm., en 
brett.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#44093Dekorert kiste, Asia.
Rikt dekorert kiste med messingbeslag, Asia ant. 1800 tallet. L: 
75 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#44103Malt bord med skuff, 1800 t.
Rødmalt bord med skuff, Trøndelag 1800 tallet. 103x73 cm., H: 
72 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#44147Pose diverse smykker
Pose diverse smykker

Estimate: 400 - 500 NOK

#442513 flasker i glass, 1800 t.
3 flasker i glass, 1800 tallet. L: 14-18,5 cm., 2 m/hakk på kanten.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#44289Vase i glass, Hadeland.
Vase i glass med felespiller, Hadeland. H: 25,5 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#44401Sabel, 16/1700 tallet
Sabel med nord europeisk klinge fra 16/1700 tallet, klinge med 
stempler. L: 90 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#44588Trehvitt skap, 1800 t.
Trehvitt skap, 1800 tallet. H: 164 cm., et par små mangler.

Estimate: 600 - 800 NOK

#446262 mortere i messing, 1800 t.
2 mortere i messing, 1800 tallet. H: 9,5 og 12 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#44629Louis Artan, strand. Maleri
Louis Artan(Belgisk): Strand med båter, olje på lerret. 46x60 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#44657Krus, Brudefølge. Egersund.
Krus dekorert med "Brudefølge fra Søndmør", Egersund. H: 14,5 
cm., noe krakelert og et par små sprekker.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#44660Dekorert mugge, Egersund.
Dekorert mugge, Egersund 1800 tallet. H: 18 cm., et par tynne 
sprekker.

Estimate: 700 - 800 NOK

#447662 båndvever, 1800 t.
2 båndvever, 1800 tallet. En med dat. 1886, L: 18 og 20 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#44770Ølbolle, 1700 t.
Ølbolle 1700 tallet, malt 1900 tallet. D: 29 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#44771Rosemalt ølbolle, 1800 t.
Rosemalt ølbolle, 1800 tallet. D: 25 cm., en sprekk og restaurert i 
bunnen.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#44820Lantern clock. 1700 t.
Lantern clock. 1700 tallet, malt tallskive med detaljer i messing. 
H: 38 cm., noen skader og rep.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#451145 spenner/signett, 17/1800 t.
5 spenner/signett i messing/bronse, 17/1800 tallet. L: 4-6,5 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#45116Liten kniv, Japan.
Liten kniv, Japan. L: 13,5 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#45140Politiskilt, Skien 1700 tallet
Skilt i bronse med tekst: "Skieens polietitegen" og 
kongemonogram for Fredrik V. L: 6,2 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#451654 nåler i sølv og emalje
4 nåler i sølv og emalje, L: 2,8-4,8 cm. Noe ripete, en mangler nål.

Estimate: 600 - 800 NOK

#45167Nål i sølv og emalje
Nål i sølv og emalje, D: 5 cm. Noen riper.

Estimate: 600 - 800 NOK

#453732 fingerringer i sølv
2 fingerringer i sølv, ant. 1800 tallet.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#453762 store knapper i sølv, 1800 t.
2 store knapper i sølv, Norge 1800 tallet. D: 2,5-3 cm., en 
mangler feste.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#45399Franz Wünsch, munk. Maleri.
Franz Wünsch(Tysk): Munk, olje på lerret. 62x48 cm., noen rep.

Estimate: 700 - 800 NOK

#45421Utydelig signert, mannsportrett. Maleri.
Utydelig signert: Portrett av mann, 18/1900 tallet. 36x32 cm., en 
rep.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#45431Rosemalt ølbolle 1848.
Rosemalt ølbolle med drikkevers innvendig og dat. 1848, D: 30 
cm. Noen markskader.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#45448Hjørnehengeskap, 1712.
Utskåret og malt hjørnehengeskap i eik, med tekst og dat. 1712. 
H: 76 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#454493 lysestaker i tinn, 1800 t.
Et par + 1 lik lysestake i tinn, Sverige tidlig 1800 tallet. H: 11 cm., 
noen bulker.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#45455Skrin i eik, 17/1800 t.
Skrin i eik med mange rom, 17/1800 tallet. D: 32 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#45463Et par lysestaker i bronse, 1800 t.
Et par lysestaker i bronse, Frankrike 1800 tallet. H: 31 cm., 
mangler en topp.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#45467Rosemalt kiste, 1861
Rosemalt kiste med eiernavn og dat. 1861. L: 107 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#45524Utydelig signert, gutt v/vannet. Maleri.
Utydelig signert: Gutt som leker med båt, olje på lerret. 77x102 
cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#45579Terrin, musselmalt. B&G.
Terrin i porselen, musselmalt. B&G, D: 24 cm. Sprekk innvendig i 
lokket fra produksjon, ikke synlig utv.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#4565945 gml. kort
45 gml. Norske kort, ubrukt.

Estimate: 600 - 800 NOK

#45663Kiste, vestlandet 1700 t.
Kiste med jernbeslag, vestlandet 1700 tallet. L: 101 cm., et 
beslag/hengsle er def.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#45664Kaffeservise i sølv, Henrik Møller.
Kaffeservise i sølv, 4 deler. Henrik Bertram Møller - Trondhjem 
1918. Rikt dekorert i dragestil. D: fat 39 cm. H: kanne 19 cm. Brett 
med gravert dekor og LBN.

Estimate: 35,000 - 40,000 NOK

#45667Sabel, 17/1800 t.
Sabel med dekorert klinge og treskaft, 17/1800 tallet. L: 66 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#45938Utskåret og malt rokk, 1800 tallet.
Utskåret og malt rokk, 1800 tallet. H: 89 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#45968Lysestake/fantestake i jern
Lysestake/fantestake til to lys i jern, ant. 1800 tallet. H: 55 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#45969Tyristake i jern
Tyristake i jern, ant. 17/1800 tallet. H: 64 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46050Nål i gull med smaragder, 18/1900 t.
Nål i gull med smaragder og bergkrystaller, 18/1900 tallet. L: 4 
cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46099Kjede i gull
Kjede i gull, L: 43 cm. Ca. 13 gr.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46140Vevd veggteppe, tidlig 1900 t.
Vevd veggteppe med tekst: "Prinsene drog da hver sin vei". Tidlig 
1900 tallet, 75x103 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46163Koksboks i kobber., 1800 t.
Koksboks i kobber, 1800 tallet. H: 49 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46187Et par ski, 18/1900 t.
Et par ski, 18/1900 tallet. L: 250 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46243Skistav, Norge 1800 tallet.
Utskåret skistav, Norge 1800 tallet. L: 144 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46321Perkusjonslåsgevær, Hans Larsen
Perkusjonslåsgevær, Hans Larsen - Drammen. Tidlig modell, L: 
123 cm. Mangler ladestokk.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46327Hardingfele, Olaus Aaberg 1899
Utskåret og dekorert hardingfele, Olaus H. Aaberg 1899. L: 65 
cm., mange skader.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#463534 saltdrysser i glass og sølv.
4 saltdrysser i glass med sølvtopp, H: 4,5 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46387Ring i gull m/rubin og diamanter
Ring i hvitt gull(18K) med rubin og 10 diamanter. D: 17 m.m.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46415Mugge, Nordisk. PP
Mugge med Nordisk dekor, H: 28 cm. PP dobbelt grønt stempel.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46416Håndknyttet silketeppe.
Håndknyttet silketeppe, 134x77 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46417Slipsnål i gull m/diamant.
Slipsnål i gull med diamant, L: 4 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46418Anheng i sølv og emalje.
Anheng i sølv og emalje, Bjørn Sigurd Østern - David-Andersen. 
L: 6,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46419Anheng/nål i gull m/kame.
Anheng/nål i gull med kame, kjede i doublet. L: anheng 5,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#464204 smykker i sølv.
4 smykker i sølv.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46421Utskåret skrin i tre, 1827.
Rikt utskåret skrin i tre med dat. 1827. Skrevet på undersiden 
med engelsk tekst. Muligens fra Island, L: 44 cm. Noen skader.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#464223 bondegjenstander.
3 bondegjenstander, 18/1900 tallet.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46423Rikt utskåret krus i tre, 18/1900 t.
Stort rikt utskåret krus i tre, 18/1900 tallet. H: 23 cm., skader.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46424Rikt utskåret grautamber, 1900 t.
Rikt utskåret grautamber, 1900 tallet. H: 30 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#464252 tutekanner, 1800 t.
2 tutekanner, 1800 tallet. H: 22-23 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46426Torstein Rittun, mennesker. Lito.
Torstein Rittun: Mennesker, litografi 16/265. 36x46 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46427Lars Printz, elghund. Maleri.
Lars Printz(1889-1968): "R. Sætherns elghund, Munther" 1928. 
Olje på plate, 46x55 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46428Svein Mamen, landskap. Maleri.
Svein Mamen(F. 1955): Landskap med hus, Juni 1980. Olje på 
lerret, 42x48 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46429Usignert, religiøst motiv. Maleri
Usignert: Relegiøst motiv, 17/1800 tallet. Olje på lerret, 70x58 cm. 
Uten ramme, rep/skader.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46430Torleiv Stadskleiv, Lifjell. Maleri.
Torleiv Stadskleiv(1865-1946): Landskap fra Lifjell 1921, olje på 
lerret. 43x58 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#464316 skjeer i sølv, 1800 t.
6 skjeer i sølv, 1800 tallet. L: 19-22 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46432Salt og pepperdrysse i sølv, horn. 
Salt og pepperdrysse i sølv, horn. H: 6 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46433Sølje i sølv, Valle.
Forgylt sølje i sølv, K. S. Helle - Valle i Setesdalen. D: 6 cm. 
Inngravert: 3. pr. Smale.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46434Sølje i sølv
Forgylt sølje i sølv med rød sten, D: 6 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46435Kåpestake i messing, 1700 t.
Kåpestake i messing, 1700 tallet. H: 20 cm., et par skader.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46436Kåpestake i messing, 1700 t.
Kåpestake i messing, 1700 tallet. H: 18 cm., ant. rep./
sammensatt.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#4643711 skjeer i sølv
11 skjeer i sølv, ulike mønster. L: 12-17 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46438Dekorert kanne, PP
Kanne dekorert med damer, H: 21 cm. PP ustemplet.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46439Lommeflaske i glass, 1800 t.
Lommeflaske i glass, 1800 tallet. H: 12,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46440Karaffel i glass, 18/1900 t.
Dekorert karaffel i glass med tekst: "Skaal kammerater", 
Hadeland 18/1900 tallet. H: 26 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#46441Bolle med hank, 1781.
Bolle med hank, dat. 1781 på undersiden. L: 30 cm., noen skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46442Armstol i eik, barokkstil.
Rikt utskåret armstol i eik, barokkstil. Tidlig 1900 tallet, H: 138 
cm., noe slitt trekk.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46443Rikt utskåret tine, Fyresdal 1851
Rikt utskåret tine med bl.a. hjerter, rød og blåmalt. Rosemalt 
innvendig i lokket og med eierinitialer og dat. 1851. L: 26 cm. Pent 
limt lokkfeste og kvisthull i bunnen.

Proveniens: Spokkeli gård Nordre i Fyresdal.

Estimate: 15,000 - 20,000 NOK

#46444Terje Grøstad, villblomar. Tresnitt
Terje Grøstad: "Villblomar II" 1988, tresnitt 58/125. 58x46 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46445Terje Grøstad, landskap. Tresnitt.
Terje Grøstad: Landskap 1977, tresnitt 37/85. 39x46 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46446Reidar Fritzvold, Rui. Lito.
Reidar Fritzvold: "Plassen Rui, mot Bandak Telemark" 1990. 
Litografi 95/150, 51x71 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46447Reidar Fritzvold, innsjø. Lito.
Reidar Fritzvold: Innsjø med båt, lito. 93/200. 30x23 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46448Ludvig Eikaas, hester. Litografi. 
Ludvig Eikaas(1920-2010): "Hester i vind", litografi. 53x63 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46449Ludvig Eikaas, stilleben. Akvarell.
Ludvig Eikaas(1920-2010): Stilleben 1952, akvarell. 38x31 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46450Terje Grøstad, have. Maleri.
Terje Grøstad: "Olivenhage I" 1973, olje på lerret. 22x27 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46451Utydelig signert, Arendal. Maleri.
Utydelig signert: "Arendal" 1929, olje på lerret. 23x20 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#464522 rosemalte plater, Ø. Vesaas.
2 rosemalte plater, Øystein Vesaas 1960. 70x26 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46453Sigmund Lystrup, tårnfugl.
Sigmund Lystrup(1909-2006): "Tårnfugl" 1978, materialbilde. 
37x70 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46454Sigmund Lystrup, haustdag.
Sigmund Lystrup(1909-2006): "Haustdag" 1984, materialbilde. 
38x24 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46455Kasse med 20 glassflasker, Luftwaffe.
Kasse med 20 glassflasker med korker i porselen.  Eigentum der 
Luftwaffe. H: 27 cm., noen hakk.

Estimate: 10,000 - 12,000 NOK

#46456K. Espolin Johnson, sjekter. Lito.
Kåre Espolin Johnson: "Nordlandsjekter", lito. 31/75. 24x15 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46457K. Espolin Johnson, Røst. Lito.
Kåre Espolin Johnson: "Røsteventyr", lito. 17/75. 25x15 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46458K. Espolin Johnson, Fiskerkall. Lito.
Kåre Espolin Johnson: "Fiskerkall", lito. 37/50. 36x27 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46459K. Espolin Johnson, Vår. Litografi
Kaare Espolin Johnson(1907-1994): "Vår i 
Telemark(Dyrlandsdal), lito. 278/290. 35x77 cm.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46460Svallaug Svalastoga, skarv. Tresnitt
Svallaug Svalastoga: "Skarv", tresnitt. 42x32 cm., usignert med 
attest.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46461Svallaug Svalastoga, fugler. Tresnitt
Svallaug Svalastoga: Fugler 1977, tresnitt 21/90. 48x37 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46462Per Kleiva, komposisjon. Serigrafi.
Per Kleiva(1933-2017): "Folkeviser frå Rauland" 1983, serigrafi. 
53x52 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46463Per Kleiva, dans. Serigrafi.
Per Kleiva(1933-2017): "Dans, dans Olav Åsteson, stig av hesten 
og dans" 1984, serigrafi 144/200. 53x52 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46464Reidar Fritzvold, Vrangfoss. Lito.
Reidar Fritzvold: "Vrangfoss sluser, Telemark" 1980, litografi. 
43x31 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46465Rolf Nerli, komposisjon. Lito.
Rolf Nerli: "Ut av paradis" 1996, lito. 78/130. 26x32 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46466Georges Braque, Vanitas. Lito.
Georges Braque(Fransk, 1882-1963): "Vanitas", litografi 50/70. 
38x54 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46467Terje Grøstad, Senhøst. Tresnitt
Terje Grøstad: "Senhøst" 1978, tresnitt 79/85. 46x38 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46469Marianne Heske, videolito.
Marianne Heske(F. 1946): "Mountains of the mind", videolitografi 
179/200. 55x73 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46470Krydderoppsats, svibel. PP
Krydderoppsats med svibeldekor, L: 11,5 cm. PP blått stempel.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46471Liten høvel, 1676
Liten utskåret høvel med dat. 1676, L: 10 cm. Skade.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46472Liten grautamber i sølv.
Liten grautamber i sølv, filegransarbeide. Norsk filigransfabrik, H: 
6 cm. Mangler pinne til lokket.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46473Kniv, dragestil. Eskiltuna.
Utskåret kniv i dragestil, J. A. Hallberg - Eskilstuna. L: kniv 15 
cm., slire mangler innmat.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46474Dekorert stettbeger, 17/1800 t.
Dekorert stettbeger, Telemark 17/1800 tallet. Olav Hansson eller 
hans krets. Dekorert utvendig med roser på grønn bunnfarge, 
innvendig med slitt dekor. H: 9,5 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46475Liten nutbolle og skje, 1800 t.
Liten nutbolle og utskåret skje i tre, 1800 tallet. L: 15 og 20 cm., 
skje med sprekk.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46476Knivslire, støvel/ben. 1800 t.
Knivslire i form av utskåret støvel/ben i tre, 1800 tallet. L: 10,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#464772 saltdrysser i sølv og emalje.
2 saltdrysser i sølv og emalje, Thune. H: 5,5 cm., et par små 
skader.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46478Liten fele, 18/1900 t.
Liten fele, barnefele/felemodell. 18/1900 tallet, L: 38 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46479Salmebok med sølvbeslag, 1831.
Salmebok, Christiania Opfostringshuus 1831. Rikt beslått med 
sølvbeslag. L: 16,5 cm., noe slitt.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46480Nøstekrok i sølv, Norge 1800 t.
Nøstekrok i sølv, Norge 1800 tallet. Utydelig mesterstempel, L: 20 
cm., noe løs innmat.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46481Melkar, 1800 t.
Melkar, 1800 tallet. H: 40 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#46482Liten dekorert ølbolle, 1827.
Liten dekorert ølbolle/einskilsbolle med eierinitialer og dat. 1827. 
D: 12 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46483Lommespeil, 1800 t.
Lommespeil, 1800 tallet. D: 8,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46484Liten amerikakoffert.
Liten/miniatyr amerikakoffert, Drammen Lærvareforretning. Ant. 
tidlig 1900 tallet, L: 35 cm. Mangler et håndtak.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46485Saltdrysse i sølv og emalje.
Saltdrysse i sølv og emalje formet som grautamber, H: 3,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46486Trekantehylle, 1800 t.
Trekantehylle, Danmark 1800 tallet. H: 58 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#464872 par broderte vanter.
2 par broderte vanter, noen skader.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46488Utskåret troll, A. Sveen.
Utskåret og malt troll, Anton Sveen. H: 21 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#464892 bøker, PP
2 bøker, Porsgrund Porselen.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46490Et par lysestaker i sølv.
Et par lysestaker i sølv, H: 7 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46491Blikkleke, Tyskland.
Blikkleke, Tyskland. L: 13 cm., skader.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46492Måneskinnslampe i grønt glass.
Måneskinnslampe i grønt glass, 1800 tallet. H: 31 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#464938 grønne glass, Orrefoss.
8 grønne glass, Orrefoss. H: 18,5 cm., et med hakk.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46494Rødmalt trau, 1800 t.
Rødmalt trau, Telemark 1800 tallet. L: 39 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46495Bordlampe i messing m/glasskjerm
Bordlampe i med skjerm i glass, første halvdel av 1900 tallet. H: 
63 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46496Signy Willums, kvinne. Maleri.
Signy Willums(1879-1959): Kvinne med bunad 1941, olje på 
lerret. 65x52 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46497Charles W Strøm, gård. Maleri.
Charles W. Strøm(1886-1997): Gård 1952, olje på lerret. 66x75 
cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#464982 dolker, Østen.
2 dolker, Østen. L: 40 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46499Rosemalt amber, 1800 t.
Rosemalt amber med eiernavn under, vestlandet 1800 tallet. H: 
25 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#465002 utskårede slirekniv
2 utskårede slirekniv, L: 19 og 20 cm. En med noe rust og 
brukket knivtupp.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46501Slirekniv
Slirekniv med slire i tre og holker i nysølv, L: 21 cm. Noen rep./
skader.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46502Armring i gull
Armring i gull, D: 6,5 cm. Ca. 14 gr.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#4650320-kr i gull, Norge 1910.
20-kr i gull, Norge 1910.

Estimate: 6,000 - 7,000 NOK

#46504Et par riksløver, 1800 tallet.
Et par malte riksløver i støpejern, 1800 tallet. Noe ulike, en er 
muligens noe nyere. L: 40 cm., noe rust.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#46505Harald Kihle, Apenesgården. Lito.
Harald Kihle: "Apenesgården" 1982, lito. 59/200. 29x40 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46506Erling Dyring, Kragerø. Pastell
Erling Dyring: Kragerø, pastell. 37x44 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46507Stor primkjele i kobber, 17/1800 t.
Stor primkjele i kobber, 17/1800 tallet. D: 100 cm., flere gml. rep.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46508Lekebil i eske.
Lekebil i original eske. L: 25 cm., noe rust.

Estimate: 600 - 800 NOK

#4650912 teskjeer, Telesølv
12 teskjeer, Telesølv. L: 11,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#465106 kniver i sølv, Lillemor.
6 kniver i sølv, Lillemor. L: 21 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#465116 skjeer i sølv, Lillemor.
6 skjeer i sølv, Lillemor. L: 17,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46512Silketeppe, Tyrkia.
Silketeppe, Tyrkia. 58x39 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46513Et par rosemalte kubbestoler, 1921
Et par rosemalte og utskårede kubbestoler, Telemark. Signert 
T.K.B. 1921. H: 69 og 70 cm., noe slitt.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46514Kannestol, 17/1800 tallet.
Utskåret kannestol, Heddal 17/1800 tallet. Malt tidlig 1900 tallet.  
H: 188 cm., B: 95 cm. Noe løs dør og noen mindre skader.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46515Utskåret mangletre
Rikt utskåret og malt mangletre med dat. 1797. Rester av 
overmaling og muligens senere skåret.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46516Liten rosemalt ølbolle, 1796.
Liten rosemalt ølbolle/einskillkopp med eierinitialer og dat. 1796. 
Olav Hansson eller hans krets, Heddal - Telemark. D: 11,5 cm., 
en liten sprekk.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46517Malt bolle på stett
Malt bolle på stett, 18/1900 tallet. H: 8 cm.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46518Melkering og 2 tiner. 18/1900 t.
Rødmalt melkering 1800 tallet og 2 trehvite tiner med svidekor 
18/1900 tallet. L: 18-35 cm., nye band.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46519Sukkerbok i glass og metall.
Sukkerbok i glass og metall. H: 20 cm., en skade.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46520Et par bøtter i tre, 1800 t.
Et par blåmalte bøtter i tre, 1800 tallet. H: 30 cm., noen skader.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46521Utskåret båndvev, 1845
Rikt utskåret og grønnmalt båndvev med eiernavn og dat. 1845, 
Heddal - Telemark. L: 24 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46522Karaffel i glass, tidlig 1900 t.
Karaffel i glass, tidlig 1900 tallet. H: 41 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK



#465234 deler i luster.
3 mugger og vase, luster. England 1800 tallet, H: 9,5-20 cm. En 
liten skade.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46524Flintlåspistol, 1700 t.
Flintlåspistol, 1700 tallet. L: 52 cm., noen skader/rep.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46525Sabel, messingfestet. 18/1900 t.
Sabel med dekorert klinge, messingfeste og balg. 18/1900 tallet. 
L: 97 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#465266 skjeer i sølv, Baard Bonsach - Kristiansand.
6 skjeer i sølv, Baard Nielsøn Bonsach - Kristiansand 1697-1758. 
Dobbelt sett eierinitialer med dat. 1737 og 1770. L: 19 cm.

Estimate: 6,000 - 7,000 NOK

#46527Samling mynter, Norge.
Samling mynter, Norge. Bl.a. myntsett.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46528Kaffeservise, stråmønster. PP
Kaffeservise dekorert med stråmønster. Til 12 personer med 
fløtesett, PP. Fløtemugge med skade.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46529Bunad m/jakke, Vest-Telemark.
Bunad med jakke, Vest-Telemark.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46530Klukkeflaske, 1800 t.
Klukkeflaske i gråligglass, 1800 tallet. H: 20 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46531Erlend Grøstad, Seljord kirke. Maleri.
Erlend Grøstad(1923-2018): Seljord kirke, olje på lerret. 72x60 
cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46532Terje Grøstad, Hjartdal. Tresnitt.
Terje Grøstad: "Hjartdal"1980, tresnitt 89/100. 25x29 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#465333 nissefigurer i stengods.
3 nissefigurer i stengods. H: 9,5-11 cm., noe slitt.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46534Flintlåsgevær, Østen
Flintlåsgevær, Østen. L: 155 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46535Norsk kunstnerleksikon, 4 b.
Norsk kunstnerleksikon, 4 b.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46536Vaskevannsett, 2 deler.
Vaskevannsett i fajanse, 2 deler. Azalea - Villeroy & Boch. En 
liten sprekk.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46537Harald Kihle, Eidsborg. Maleri.
Harald Kihle(1905-1997): "Eidsborg stavkirke" 24/10 1955, olje 
på plate. 20x25 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46538Harald Kihle, landskap. Maleri.
Harald Kihle(1905-1997): Landskap med foss 1953, olje på plate. 
22x27 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46539Gunheim Torstensen, hester. Maleri.
Halvor Gunheim Torstensen: Landskap med beitende hester, olje 
på plate. 60x90 cm., en ripe.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46540Rosemalt kiste, 1763.
Rosemalt kiste med eierinitialer og dat. 1763. Olav Hansson eller 
hans krets. Dekorert på alle sider og innvendig. Nøkkel og lås. L: 
110 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46541Svallaug Svalastoga, landskap. Akvarell.
Svallaug Svalastoga: Sydlig landskap 1953, akvarell. 35x46 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46542Veggrelieff i keramikk, N. Gulbrandsen
Veggrelieff i keramikk, Nora Gulbrandsen 1944. PP keramikk, H: 
33 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46543Bajonett, Kongsberg.
Bajonett, Kongsberg. L: 71 cm., noen hakk.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#465443 bajonetter
3 bajonetter, L: 33-64 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#465455 lommeur
5 lommeur, bl.a. i sølv. Skader.

Estimate: 700 - 800 NOK

#465463 beger i sølv
3 beger/eggeglass i sølv. H: 4,5-7 cm.

Estimate: 300 - 400 NOK

#4654721 mynter, Russland 1800 t.
21 mynter, Russland 1800 tallet.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46548Ring og kjede i sølv
Ring og kjede i sølv.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46550Sophus Jacobsen, kyst. Maleri.
Sophus Jacobsen(1833-1912): Kystlandskap med båter, olje på 
lerret. 80x100 cm., et par avskallinger og noe krakelert.

Estimate: 10,000 - 15,000 NOK

#46551Olaf Nordlien, kyst. Maleri.
Olaf Nordlien(1864-1929): Kystlandskap, olje på lerret. 46x75 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46552L. M. Orsleff, hus. Maleri.
L. M. Orsleff: Dansk hus, olje på lerret. 45x65 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46553John Rubani, landskap. Maleri.
John Rubani(F. 1935, Dansk): Landskap med vann, olje på lerret. 
55x80 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46554Flintlåspistol, 17/1800 t.
Flintlåspistol, 17/1800 tallet. L: 46 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46555Liten revolver, 1800 t.
Liten revolver, 1800 tallet. Mervin & Brey firearms NY. L: 20 cm., 
mangler en stang.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46556Liten revolver, Smith & Wesson.
Liten revolver, 1800 tallet. Smith & Wesson, L: 19 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46557Talwar, India.
Talwar, India. L: 86 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46558Lommeur m/tog, Elgin
Lommeur dekorert med lokomotiv på baklokket, Elgin. D: 6 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46559Lommeur m/hest.
Lommeur med hest og sulki på baklokket, Rockford. D: 6 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46563Speil i mahogny, 1800 t.
Speil i mahogny, 1800 tallet. H: 57 cm., noen skader.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46564Speil i mahogny, 1800 t.
Speil i mahogny, 1800 tallet. H: 59 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46565Speil m/gullramme.
Speil med utskåret ramme, gullmalt. Ant. 1800 tallet. H: 91 cm., 
noen skader(rep.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#465662 lamper, porselen/fajanse.
2 lamper, porselen/fajanse. Holland og Kina, H: 34 og 40 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46567Lampe i porselen, Rosenthal.
Stor dekorert bordlampe i porselen, Rosenthal. Dat. under 1927, 
H: 54 cm. Liten rep.

Estimate: 700 - 800 NOK

#465683 Asiatiske figurer i porselen.
3 Asiatiske figurer i porselen, H: 46 cm. Nyere.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46569Figur i stengods, hest.
Hestefigur i stengods, Tang kopi. H: 35 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46570Liten eske div.
Liten eske div.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46571Snusboks med div medaljer.
Snusboks med 2 merker og 2 medaljer.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46572Globus, Kristiania
Liten globus med fot i metall, A. E. Eriksen - Kristiania. H: 38 cm., 
skade.

Estimate: 600 - 800 NOK



#465734 vaser i porselen, Kina.
4 dekorerte vaser i porselen, Kina. H: 21-30 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46574Lysestake i bronse
Lysestake i bronse, H: 16 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#465752 lysestaker i bronse, 1800 t.
2 lysestaker i bronse, 1800 tallet. H: 17 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46576Flaskeskip
Flaskeskip, L: 26 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46577Et par håndknyttede silketepper.
Et par små håndknyttede silketepper, 45x45 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46578Huggert, Rosenfors
Huggert, G. E. Svalling - Rosenfors. 1800 tallet, L: 90 cm. Noe 
rust.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#465793 bajonetter, Kongsberg.
3 bajonetter, Kongsberg. L: 58 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46580Et par signalpistoler
Et par signalpistoler, L: 32 cm. Mange skader/mangler.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46581Rolling block, marine Kongsberg 1869
Baklader/rolling block, Kongsberg marine 1869. NR. 1161,  L: 120 
cm.

Estimate: 20,000 NOK

#46582Tennstempelrifle, H. Larsen - Drammen.
Tennstempelrifle, rikt utskåret og dekorert. H. Larsen - Drammen. 
L: 123 cm., skader.

Estimate: 12,000 - 14,000 NOK

#46583Pinfirerevolver, Lefaucheux 1859.
Pinfire revolver, Lefaucheux - Paris. M. 1859, brukt av norske 
marinen. Nr. 15243, L: 31 cm.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46584Fat, Vemren. PP
Fat, Vemren. PP. D: 40 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#465853 fat, Egersund
3 fat dekorert i gult, Egersund. D: 38 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46586Phonograph med 2 ruller.
Phonograph med 2 ruller, 1800 tallet. L: 25 cm., noen mangler 
bl.a. tut.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46587Hengeskap, 1770.
Hengeskap med originalt rosemalt fylling og datering 1770, ant. 
nedre Telemark. Senere blå og rødmaling. H: 94 cm., B: 71 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46588Utskåret hylle, tidlig 1900 t.
Utskåret hylle, tidlig 1900 tallet. L: 83 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46589Ølbolle, 1800 tallet.
Dekorert ølbolle, 1800 tallet. D: 34 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46590Fredrik Borgen, gård. Maleri.
Fredrik Borgen(1852-1907): Gårdstun med mennesker, olje på 
lerret. 60x96 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46591Elise Danielsen, samisk. Maleri.
Elise Danielsen(1890-1965): Same med barn, olje på lerret. 
66x80 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46592Usignert, Oslo domkirke. Maleri.
Usignert: Oslo domkirke, olje på plate. 84x67 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46593Georg A. Rasmussen, fjord. Maleri.
Georg Anton Rasmussen(1842-1914): Fjordlandskap 1891, olje 
på lerret klebet på plate. 41x66 cm., ramme med skader.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46594Usignert, brann. Maleri.
Usignert, påskrevet på baksiden J. M. William Turner: Brann, 
17/1800 tallet. Olje på lerret, dublert. 56x78 cm., noe krakelert.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46595Usignert, mann og robåt. Maleri.
Usignert: Mann og robåt, olje på lerret. 40x30 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46596Ola Geelmuyden, Oslo. Maleri.
Ola Geelmuyden(1858-1944): "Loelven, Oslo 1899" 1934, olje på 
plate. 30x36 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46597Edward Skari, kyst. Maleri.
Edward Skari(1839-1903): "Carthagena, Middelhavet. Spania" 
1891. Olje på lerret, 32x55 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46598Claus Schjøth, kyst. Maleri.
Claus Schjøth(1852-?): Kystlandskap, olje på lerret. 28x50 cm., 
noe krakelert og ramme med skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46599Ernfried Wahlquist, landskap. Maleri.
Ernfried Wahlquist(1815-1895): "Fra Sødermanlands" 1879, olje 
på lerret. 64x94 cm., uinnrammet, et par rep og noe krakelert.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46600Anders Askevold, fjord. Maleri.
Anders Askevold(1834-1900): Kystlandskap, Utne 1871. Olje på 
plate, 40x63 cm.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#46601Frank Hyde, i atlieret. Maleri.
Frank Hyde(England, 1849-1937): I Atelieret, olje på lerret. 
83x126 cm., et par rep.

Estimate: 10,000 - 12,000 NOK

#46602Usignert, gml mann. Maleri.
Usignert: Eldre mann, 18/1900 tallet. Olje på lerret, 82x112 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46603Usignert, landskap. Maleri.
Usignert: Landskap, 18/1900 tallet. Olje på plate, 26x33 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46604Gunheim Torstensen, hester. Maleri.
Halvor Gunheim Torstensen: Hester på fjellet, olje på plate. 
80x120 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46605Utskåret og rosemalt kubbestol
Rikt utskåret og rosemalt kubbestol, Telemark siste halvdel av 
1800 tallet. Ant. Knut Halvorsen Hovde eller Torgrim Hagen. H: 81 
cm.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46606Håndknyttet Persisk teppe.
Håndknyttet Persisk teppe, 206x64 cm. Noe skader på kant.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46607Oval vase i glass, Willy Johansson.
Oval vase i brunt glass, signert Hadeland - Willy Johansson 
2114. L: 24 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46608Lommeflaske i glass, 1800 t.
Lommeflaske i glass, 1800 tallet. H: 20 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#466092 merker og 2 små blader
2 merker og 2 små blader. Først og andre verdenskrig.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46610Utydelig signert, elv. Maleri.
Utydelig signert: Landskap med elv, 1800 tallet. 35x40 cm., en 
rep.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46611F. Hollfelder, landskap. Akvarell.
Friedrich Hollfelder(Tysk): Landskap, akvarell. 21x33 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46612Th. Eckenbrecher, Eide. Akvarell.
Themistokles Von Eckenbrecher(Gresk/Tysk): Landskap, Eide 
1890. Akvarell, 36x26 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46613Malt speil, 1700 tallet.
Utskåret speil, 1700 tallet. Senere maling, H: 63 cm. Noen 
avskallinger.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#466146 vindusruter i grønt glass, 1800 t.
6 vindusruter i grønt glass, 1800 tallet. Ca. 24x21 cm. Et med 
skade, noen mindre kanthakk og malingsrester.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46615Coctailshaker, Campari.
Coctailshaker, Campari flaske. R. Miracoli, H: 26 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46616Kai Fjell, mor og barn. Pastell.
Kai Fjell(1907-1989): Mor og barn, pastell på papir. 29x21 cm.

Estimate: 20,000 - 30,000 NOK

#466183 dolker, østen.
3 dolker, østen. L: 38-42 cm., noen skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46619Figur i tre, madonna og barnet
Utskåret figur i tre, madonna og barnet. 1900 tallet, H: 43 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46620Ølhøne, 1800 tallet.
Utskåret og malt ølhøne, 1800 tallet. L: 30 cm.

Estimate: 6,000 - 8,000 NOK

#46621Kjenge, 1700 tallet.
Utskåret kjenge med tekst og utydelig datering 1796, vestlandet. 
L: 31 cm., skader.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46622Rolling block, Husqvarna 1871
Bakladergevær/rolling block, Husqvarna 1871. L: 125 cm.

Estimate: 6,000 - 7,000 NOK

#46623Sabel med balg, 18/1900 t.
Sabel med balg, 18/1900 tallet. L: 93 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46624Kongsberg, Rolling block 1875
Bakladergevær/rolling block, Kongsberg 1875. L: 137 cm., 
mangler pussestokk.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46625Sølvstuff, Kongsberg gruver.
Sølvstuff, Kongsberg gruver. Montert på treplate. Vekt: 140 gram 
inkl. treplate. L: 6 cm., H: 4 cm.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46626Ukjent, samisk. Tresnitt
Ukjent: "Fra Finnmarken", tresnitt. 16x22 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46627Karaffel i glass, 1800 t.
Karaffel i glass med gravert dekor, 1800 tallet. H: 23 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46628Johan B. Hygen, Akershus. Maleri.
Johan B. Hygen: Akershus festning 1876, olje på lerret. 43x61 
cm., krakelert.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46629Monogramert, akt. Maleri.
Monogramert: Kvinne akt, olje på lerret. 82x75 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46630Martin Aagaard, marine. Maleri
Martin Aagaard(1863-1913): Marine, olje på lerret. 36x55 cm., 
krakalert.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46631P. Traagstad, Oslo. Maleri.
P. Traagstad: Oslo, olje på plate. 34x40 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46632Etter Modigliani, akt. Maleri.
Etter Modigliani: Akt, olje på plate. 51x43 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46633Politifløyte, 18/1900 t.
Politifløyte med riksvåpen og tekst: "Politi", 18/1900 tallet. Tilhørt: 
Olö Andersen, Holmestrand 1900-1901. L: 7,5 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46634Dekorert keramikkbolle, 1800 t.
Keramikkbolle dekorert med tekst og kvinne, Danmark/Norge 
1800 tallet. D: 33,5 cm., hakk.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46635Rosemalt feleskrin, 1851.
Rosemalt feleskrin, rosemalt på alle sider. Agder 1851. L: 78 cm., 
skader.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46636Utskåret mangletre, 1800.
Rikt utskåret og malt mangletre med dat. 1800. L: 77 cm., skade 
på hesten.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46637Rosemalt sendingskurv, Telemark.
Rosemalt sendingskurv, Telemark midten av 1800 tallet. L: 35 
cm., sekundær hank.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46638Luktevannshus i sølv, 1800 t.
Luktevannshus i sølv med gravert dekor, 1800 tallet. Ustemplet, 
H: 8 cm. Sekundær fot.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46639Skje i sølv, Jacob F. Brun. 1700 t.
Skje i sølv med gravering. Jacob Fredriksen Brun - Christiania 
1696-1780. L: 18 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46640Liten utskåret ask, 1800 t.
Liten utskåret og malt ask, 1800 tallet. L: 10 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK



#46641Bordtelefon, Elektrisk Bureau
Bordtelefon, Elektrisk Bureau. Rikt dekorert med tekst på 
baksiden, Øyans Patent. H: 38 cm.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46642Veggtelefon, Elektrisk Bureau
Veggtelefon i dekorert metall, Elektrisk Bureau 1900.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46643Reidar Kolbrek, gml. gård. Maleri.
Reidar Kolbrek: Gammel gård 1999, olje på lerret. 50x60 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46644Oda Krohg, gutt. Maleri.
Oda Krohg(1863-1935): Gutt, olje på lerret. 66x46 cm., et hull.

Estimate: 10,000 - 15,000 NOK

#46645Fat i sølv
Fat på fire ben i sølv, D: 23 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46646Tekanne i sølv, A. S. Hodne - Kristiansand.
Tekanne i sølv med gravert dekor, A. S. Hodne - Kristiansand. 
18/1900 tallet. H: 15 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46647Utskåret krus, 18/1900 t.
Rikt utskåret krus med lokk, 18/1900 tallet. H: 18 cm. Skade på 
lokkfeste og noen mindre skader.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46648Utskåret liten tine og øse
Rikt utskåret liten tine og øse, tidlig 1900 tallet. Øse signert HB. L: 
13 og 18 cm., begge med rep. og øse med et par småskader.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46649Utskåret og malt boks med lokk
Utskåret og malt boks med lokk, Norge 18/1900 tallet. H: 17 cm.

Estimate: 1,200 - 1,500 NOK

#46650Snusboks i sølv, 1700 t.
Snusboks i sølv med innvendig forgylling, rikt dekorert lokk. 1700 
tallet, utydelige stempler. Ant. Christiania, L: 7,5 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46651Nål laget av mynter.
Nål laget av 3 mynter fra 16/1700 tallet. L: 6 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46652Plakett i metall, 1905
Plakett i metall, 1905. H: 14 cm.

Estimate: 300 - 400 NOK

#466532 skjeer i sølv, Brevik 1700 t.
2 skjeer i sølv, 1700 tallet. Daniel Erichsen Schebs og Michel 
Mandt - Brevik. L: 18 og 20 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#466542 skjeer i sølv, 17/1800 t.
2 skjeer i sølv, 17/1800 tallet. Søren Qvist - Kragerø 1762-1847 
og Thomas Cudrio Levin - Skien 1746-1804. L: 18 og 19 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46655Barokkskje i sølv, Trondheim
Gravert barokkskje i sølv, Jens Jacob Reimers - Trondheim 
1702-1770. L: 19 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46656Slirekniv med neverslir.
Slirekniv med neverslir, L: kniv 20 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46657Slirekniv, Torstein Groven.
Slirekniv med graverte holker, stemplet TJG. Torstein J. Groven, 
L: kniv 18 cm.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46658Trekanthylle, 1800 tallet.
Trekanthylle, Danmark 1800 tallet. H: 61 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#46659Modell av plog, 18/1900 t.
Modell av plog, 18/1900 tallet. L: 68 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46660Mellaup m/svidekor, 1800 t.
Mellaup med svidekor, 1800 tallet. H: 44 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#466614 høvrer, 1800 t.
4 høvrer, bl.a. rosemalte. 1800 tallet.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#466622 tall., Delft.
2 dekorert tall. i fajanse, Delft 1700 tallet. D: 23 cm., skader/rep.

Estimate: 500 - 600 NOK



#46663Kniv med kjede, 1800 t.
Kniv med gravert messingslire og kjede i jern med nøkkel. 1800 
tallet, L: kniv 19 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46664Årelater med kopp i glass
Årelater fra 17/1800 tallet og kopp i glass 18/1900 tallet. L: 6,5 og 
14 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46665Krutthorn, Vestlandet 1800 t.
Krutthorn med innrisset dekor, vestlandet 1800 tallet. L: 18 cm., 
rep.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#466662 medaljer, Tønsberg 1888.
2 medaljer, Tønsberg 1888. D: 2,4 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46667Gaffel, 1800 t. 
Gaffel, 1800 tallet. L: 19 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46668Boks med div. knapper
Boks med div. knapper, bl.a. i sølv. 18/1900 tallet.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46669Boks m/div. i sølv
Boks med diverse i sølv.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46670Banketre, 1800 t.
Rikt utskåret og malt banketre, 1800 tallet. L: 37 cm., rep.

Estimate: 600 - 800 NOK

#466719 nøkler, 1800 t.
9 nøkler, 1800 t.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46672Bakladergevær, L. H. Hagen.
Baklader/rolling block, L. H. Hagen. L: 120 cm., mangler 
pussestokk og noe rust.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46673Bolle i sølv
Bolle i sølv, L: 32 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46674Kjenge, sølv og vindusemalje. M. Hammer.
Kjenge i sølv og vindusemalje. Marius Hammer - Bergen, tidlig 
1900 tallet. L: 13,5 cm.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#46675Vitrineskap
Vitrineskap med hyller i glass, 1900 t. H: 170 cm., noe slitt.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46676Teppe/forheng, Persisk.
Teppe/forheng, håndknyttet. Persisk, B: 137 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46677Utskåret høvel, 1800 t.
Utskåret høvel, 1800 tallet. L: 29 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#466783 keramikkrelieff, Christine Hald.
3 keramikkrelieff, Christine Hald. 9,5x8 cm., 9,5x9 cm. 11x13 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46679Blekkhus i blått glass, 1800 t.
Blekkhus i blått glass, 1800 tallet. H: 6 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46680Et par saltkar i sølv og glass
Et par saltkar i sølv og glass, L: 7 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#466816+6 teskjeer i sølv og emalje
6+6 teskjeer i sølv og emalje, L: 9,5 cm. Et par små skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#466822 saltdrysser, sølv og emalje.
2 saltdrysser, sølv og emalje. David-Andersen, H: 5,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#466836 skjeer og 5 gafler, sølv og emalje.
6 skjeer og 5 gafler, sølv og emalje. Thune, L: 12 cm. En gaffel 
med skade.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#466846 deler stråmønster, Kngl Dansk.
Salt og pepperdrysser, 4 skåler i porselen. Musselmalt - Kngl 
Dansk.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#466856 tall. i keramikk, Whist
6 dekorerte tall. i keramikk, Eilif Whist. D: 23 cm. Noen 
avskallinger.

Estimate: 700 - 800 NOK



#466862 figurer i keramikk, Finn/Dagny Hald.
2 figurer i keramikk, Finn/Dagny Hald. L: 9 og 10,5 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#466876 kniver, Arvesølv.
6 kniver, Arvesølv. L: 20 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46688Fiskespade i sølv, Flat rose.
Fiskespade i sølv, Flat rose. L: 27 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46689Øse i sølv, Ekorn
Øse i sølv, Ekorn. L: 18 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46690Vikingskip i sølv
Vikingskip i sølv, Lohne - Bergen. L: 15 cm. Gravert: "Et minne fra 
Oslo russens tur 1956".

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46691Et par lysestaker i sølv
Et par lysestaker i sølv, H: 7,5 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46692Kongepokal i sølv, 1924.
Kongepokal i sølv med gravering: "Kaptein David Thue, 1.Pr. 
Florett 1924". H: 19,5 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46693Liten vase i sølv
Liten vase i sølv dekorert med fugler, tang og skjell. H: 13 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46694Støvesuger i sølv, 1954
Shaker i sølv i form av støvesuger, "Nilfisk". Gravert med navn, 
dat. 1954 og signaturer til giverne. Thune, H: 25 cm.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#466953 håndkolorerte trykk.
3 håndkolorerte trykk, bl.a. William Spooner.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46696Bordrokk, 1800 t.
Bordrokk, 1800 tallet. L: 40 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46697Rødmalt og utskåret trau, 1800 t.
Rødmalt og utskåret trau, 1800 tallet. L: 45 cm., sprekk med gml. 
rep.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46698Vevspenner, 1871.
Trehvit utskåret vevspenner, dat. 1871. L: 50 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46699Utskåret ku, 18/1900 t.
Utskåret ku, 18/1900 tallet. L: 15 cm., horn og et ben er def.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46700Tesil i sølv m/vindusemalje.
Tesil i sølv med vindusemalje, Norge. L: 13,5 cm., et par små feil.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46701Bronsjefigur, Kina
Bronsjefigur av General Guan Yu - Kina. H: 38 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46702Krukke i stengods.
Dekorert krukke i stengods, ant. 17/1800 tallet. D: 21 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46705Bjørn Smith-Hald, mennesker. Akvarell.
Bjørn Smith-Hald(1883-1964): Mennesker, akvarell på papir. 
55x37 cm., uinnrammet.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46707Bjørn Smith-Hald, mennesker. Tegning.
Bjørn Smith-Hald(1883-1964): Mennesker, blandingsteknikk på 
papir. 53x36 cm., uinnrammet.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46708Krukke i stengods
Sortmalt krukke i stengods med henker, H: 14 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46709Morgenbladet, 1820-1832
Morgenbladet, 15 b. Årganger: 1820(2 
stk.)-1821-1822-1823-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1832. 
Ikke sett over om årgangene er komplette, anbefaler besiktelse. 
Slitt og noen årganger i dårlig stand.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#467102 gml. bøker. 1746 og 1819.
2 gml. bøker. Benjamin Lindner: Huus-postill 1746, slitt og skader. 
Kongeriget norges første ordentlige stortings forhandlinger i 
aarene 1815 og 1816. Christiania 1819, bind 2.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46711Håndknyttet Persisk teppe, Nain.
Håndknyttet Persisk teppe med silkeinnslag, Nain. 129x68 cm

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46712Håndknyttet Persisk teppe, Nain.
Håndknyttet Persisk teppe med silkeinnslag, Nain. 202x75 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46713Håndknyttet teppe, Ziegler.
Håndknyttet teppe, Ziegler. 208x131 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46714Håndknyttet teppe, Ziegler.
Håndknyttet teppe, Ziegler. 186x120 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46715Håndknyttet teppe, Ziegler.
Håndknyttet teppe, Ziegler. 178x116 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46716Håndknyttet teppe, Ziegler.
Håndknyttet teppe, Ziegler. 235x170 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46717David Mackay, havn. Akvarell
David B. Mackay(England 1853-1904): Seilskip i havn, akvarell. 
34x25 cm., noen flekker.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46718Lasse Wager, bylandskap. Maleri.
Lasse Wager(Finsk): Bylandskap 1945, olje på lerret. 45x55 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46719Odd Helmersen, Lofoten. Maleri
Odd Helmersen(1922-2012): "Svolvær havn, Lofoten fisket 1957 
Februar", olje på lerret. 50x60 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46720Jørleif Uthaug, kvinne. Materialarbeide.
Jørleif Uthaug(1911-1990): "Kvinnen og solen" 1956. Metall og 
glass på treplate, 56x46 cm. Treplate med sprekk.

Estimate: 20,000 - 25,000 NOK

#46721Dobbeltkapslet lommeur i gull.
Dobbeltkapslet lommeur i gull. D: 5,5 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46722Kaffesett i sølv, 3 deler. H. Møller
Kaffesett i sølv, 3 deler. Henrik Møller - Trondheim 1916. H: kanne 
23 cm., gravering på undersiden.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46723Fat i glass, B. Motzfeldt.
Fat i glass dekorert i gult, signert Benny Motzfeldt - Hadeland 
1965. D: 31 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46724Usignert, landskap. Maleri.
Usignert: Landskap 18/1900 tallet, olje på plate. 37x46 cm.

Proveniens: Ang. fra Sigrid Undseths hjem i Oslo.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46725G. Hiller, landskap. Maleri.
G. Hiller: Fjellandskap med hus og mennesker 1873, olje på 
lerret. 66x95 cm., et par rep. og noe slitt.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46726Julius Holck, fisker. Maleri
Julius Holck(1845-1911): "Efter regn" Nordfjordeid, Bergen 5. 
Mars 1881. Olje på lerret, 75x65 cm. Et par skader og dublert 
lerret.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46727Christian Krohg, portrett. Maleri.
Christian Krohg(1852-1925): Kvinneportrett 1906, "Divert 
Dedichen Bruun - F. Huun 1840". Olje på lerret, 94x72 cm.

Estimate: 10,000 - 15,000 NOK

#46728Andreas Disen, jeger. Maleri.
Andreas Disen(1845-1923): Jeger på fjellet, Carlsruhe 1873. Olje 
på lerret, 64x95 cm.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#467296 gafler i sølv, Valdres
6 gafler i sølv, Valdres. L: 17,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467307 skjeer i sølv, Valdres.
7 skjeer i sølv, Valdres. L: 17 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467316 kniver i sølv, Valdres.
6 kniver i sølv, Valdres. L: 21 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#4673213 deler bestikk i sølv, Valdres.
13 deler bestikk i sølv, Valdres. L: 11,5-24 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467335 deler serveringsbestikk i sølv, Valdres.
5 deler serveringsbestikk i sølv, bl.a. Valdres. L: 18-24 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK



#46734Skje i sølv, 1700 t. Drammen
Skje i sølv med gravert dekor. Mauritz Clausen Holst - Drammen 
1722-1801. L: 19 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#4673513 deler sølvbestikk, 1800 tallet.
12 teskjeer og tesil(skade) i sølv, 1800 tallet. L: 12-15 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#4673612 gafler i sølv, J. A. Møller.
12 gafler i sølv, J. A. Møller. L: 17,5 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#467377 deler bestikk/div. i sølv.
7 div. deler bestikk og bokmerke i sølv. L: 5,5-15 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467383 skjeer i sølv, bl.a. Tele.
3 skjeer i sølv, bl.a. Tele. L: 13,5-22,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#467392 store skjeer i sølv, 1800 t.
2 store skjeer i sølv, 1800 tallet. David-Andersen og Aasen. L: 25 
og 26 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46741Bolle i sølv og emalje.
Bolle i sølv og emalje. D: 20 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#4674212 teskjeer, Telesølv
12 teskjeer, Telesølv. L: 11,5 cm., gravering på baksiden.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#4674312 teskjeer, Telesølv
12 teskjeer, Telesølv. L: 11 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467442 gafler og 2 skjeer, Telesølv
2 gafler og 2 skjeer, Telesølv. L: 17,5 og 19 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467453 deler Telesølv
3 deler Telesølv. L: 13,5-23 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#467462 deler Telesølv
2 deler serveringsbestikk, Telesølv. L: 22 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467472 deler Telesølv
2 deler Telesølv. L: 17 og 21,5 cm.

Estimate: 800 - 1,000 NOK

#467488 deler Telesølv og skje i sølv
8 deler Telesølv og skje i sølv. L: 11,5-19 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#467496 kniver, Telesølv
6 kniver, Telesølv. L: 21 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467502 par mansjettknapper i forgylt sølv
2 par mansjettknapper i forgylt sølv.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46751Rosemalt ølbolle, 1832
Rosemalt ølbolle med drikkevers innvendig og dat. 1832, 
Telemark. D: 23 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46752Rosemalt ølbolle, 1800 t.
Rosemalt ølbolle med rød bunnfarge, Telemark midten av 1800 
tallet. D: 26 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#467534 bondegjenstander, 1800 t.
4 bondegjenstander. Morter, penal, liten ask og lite stettfat. 
17/1800 tallet, noen mindre skader.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46754Morter i bronsje, 17/1800 t.
Morter i bronsje, 17/1800 tallet. H: 14 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46755Lysestake med bjørn.
Utskåret lysestake i tre, bjørn. H: 16 cm., utydelig navn under. 
Brennmerke.

Estimate: 600 - 800 NOK

#467562 dekorert ølboller 1800 t.
2 rosemalte ølboller, 1800 tallet. D: 18 og 22 cm., slitt.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46757Lite utskåret speil, 1800 t.
Lite utskåret speil, 1800 tallet. H: 20 cm., noen skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46758Utskåret bokskrin, 1800 t.
Utskåret trehvitt bokskrin, 1800 tallet. L: 17,5 cm., mangler lokk.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK



#46759Utskåret figur, madonna og barnet.
Utskåret og malt figur, madonna og barnet. 1800 tallet, H: 30 cm. 
Noen skader/mangler, bl.a. markhull.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#467604 bondegjenstander
4 bondegjenstander. Trehvit bolle, liten øse, sil og nålpute. 1800 
og 1900 tallet.

Estimate: 700 - 800 NOK

#467613 bondegjenstander, 1800 t.
3 bondegjenstander. Rosemalt fat, skrin og trau. 1800 tallet, noen 
skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46762Sendingskurv, 1800 t.
Sendingskurv, 1800 tallet med sekundær maling.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46763Beger i sølv, Lauritz Hammer - Bergen.
Beger i sølv med lauv og gravert dekor. Lauritz Hammer - Bergen 
1846. H: 14 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46764Lite beger i sølv, Jan J. Greve - Bergen.
Lite beger i sølv med lauv og gravert dekor. Jan Jansen Greve 
d.y. 1836 - Bergen. H: 10,5 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46765Kuleskje i sølv, Anders Hind - Bergen.
Kuleskje i sølv, Anders Hind - Bergen 1716-1797(enken 
fortsatte). L: 13 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46766Barokkskje i sølv, Lars Høven - Bergen.
Barokkskje i sølv, Lars Von Høven - Bergen 1727-1751. L: 15,5 
cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46767Kuleskje i sølv, 1700 t.
Kuleskje i sølv med gravert dekor, 1700 tallet. Ustemplet, L: 16,5 
cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46768Skje i sølv, kopi 1900 tallet.
Skje i sølv, kopi 1900 tallet.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46769Skje i sølv, sammenleggbar. M. Hammer.
Reiseskje i sølv, sammenleggbar. Marius Hammer, tidlig 1900 
tallet. L: 14 cm., mangler festering.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46770Asger Jorn, Festival. Lito.
Asger Jorn(Dansk,1914-1973): Festival 1969, lito. 21/85. 33x50 
cm., rift.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46771Frimurerglass
Rikt dekorert frimurerglass, tidlig 1900 tallet. H: 19 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46772Bolle i krystall med sølvbeslag.
Bolle i krystall med sølvbeslag, D: 23 cm. Et par små hakk.

Estimate: 600 - 800 NOK

#467736 deler i sølv, Opphøyet rose
6 deler bestikk i sølv, Opphøyet rose. L: 13-21,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#467744 deler, Opphøyet rose
4 deler Opphøyet rose, L: 18,5-25,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467756 kniver, Opphøyet rose
6 kniver, Opphøyet rose. L: 22 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467766 skjeer i sølv, Opphøyet rose
6 skjeer i sølv, Opphøyet rose. L: 18,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467775+1 gaffel i sølv, Opphøyet rose
5+1 gaffel i sølv, Opphøyet rose. L: 18,5 og 20 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467786 teskjeer i sølv, Opphøyet rose
6 teskjeer i sølv, Opphøyet rose. L: 11,5 cm.

Estimate: 600 - 700 NOK

#4677912 teskjeer, Telesølv
12 teskjeer, Telesølv. L: 11,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#4678010 deler, Telesølv
10 deler, Telesølv. L: 10-13,5 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#467813 deler, Telesølv
3 deler, Telesølv. L: 19-23 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#467823 deler, Telesølv
3 deler serveringsbestikk, Telesølv. L: 16,5-22 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467836 kniver, Telesølv
6 kniver Telesølv. L: 21 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467846 gafler, Telesølv
6 gafler, Telesølv. L: 18,5 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#467856 skjeer, Telesølv
6 skjeer, Telesølv. L: 18,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#467868 skjeer, Telesølv
8 skjeer, Telesølv. L: 15,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46787Sølje i sølv med lauv.
Sølje i sølv med lauv, D: 7 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46788Sølje i sølv med lauv.
Sølje i sølv med lauv. D: 7 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#467892 små søljer og ørepynt i sølv.
2 små søljer og ørepynt i sølv.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46790Liten sølje i sølv, 1849.
Liten sølje i sølv med lauv, 1849. D: 3,5 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46791Nål/anheng i sølv  med kame.
Nål/anheng i sølv med kame og granater, L: 4,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46792Samling smykker, bl.a. sølv.
Samling smykker, bl.a. sølv.

Estimate: 700 - 800 NOK

#4679310 div. i sølv og emalje.
10 div. i sølv og emalje.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46794Klokkekjede i sølv
Klokkekjede i sølv, L: 44 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#4679511 bunadsknapper i sølv.
11 bunadsknapper i sølv, D: 2 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#4679612 knapper i sølv, 1857.
12 bunadsknapper i sølv, mesterstempel OB og dat. 1857. D: 1.5 
cm., noen skader/bulker.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46797Div knapper, bl.a. sølv
Div knapper, bl.a. i sølv.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46798Dekorert framskap, 1808
Utskåret og rosemalt framskap/skatoll med eierinitialer og 
datering 1808. H: 207 cm., B: 113 cm. Noen skader og rep., 
mangler nøkler.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46799Utskåret kiste i eik, 1646
Rikt utskåret kiste i eik med tekst og datering 1646. L: 104 cm., B: 
54 cm. Mangler nøkkel og et sidebeslag, noen skader.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46800Jørund Seljestad, mennesker. Maleri
Jørund Seljestad: Landskap med mennesker 1987, olje på lerret. 
75x100 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46801Jens Mathisen, gutt. Maleri.
Jens Mathisen(1926-2003): "Blå gutt" 1970, olje på plate. 50x29 
cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46802Usignert, kvinne. Maleri.
Usignert: Sittende kvinne, 1800 tallet. 45x37 cm., avskallinger.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46803Utydelig signert, kvinne. Maleri.
Utydelig signert: Stående kvinne 1942, olje på lerret.  134x100 
cm., noen skader.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46804Jakob Weidemann, komposisjon. Lito.
Jakob Weidemann(1923-2001): Komposisjon 1963, litografi. 
40x28 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK



#46805Jakob Weidemann, komposisjon. Lito.
Jakob Weidemann: Komposisjon, litografi 102/250. 61x47 cm.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#46806Seilskutemodell, 18/1900 t.
Seilskutemodell, "Havets dronning". 18/1900 tallet, L: 140 cm., 
skader/mangler

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46807Ikon, 1884
Malt ikon på treplate, ant. Gresk 1884. 40x30 cm., noen skader.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46808Kaffesett i sølv, 3 deler. Thune
Kaffesett i sølv, 3 deler. Thune, H: kanne 25 cm.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46810Mugge i sølv, Thune.
Mugge i sølv, Thune. H: 22 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46811Bolle på tre ben, sølv.
Bolle på tre ben, sølv. D: 19 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46812Gjennombrutt fat m/hank, sølv
Gjennombrutt fat med hank, sølv. Tostrup 1855, D: 21,5 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46813Liten bolle  i sølv, H. Møller.
Liten bolle  i sølv med henker, H. Møller - Trondhjem. L: 17,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46814Bolle i sølv med henker, 1866.
Bolle i sølv med henker, stemplet O:AA 1866. L: 20 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46815Stettfat i sølv, England.
Stettfat i sølv, England. H: 13 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#468169 teskjeer i sølv, A. Kaas 1822
9 teskjeer i sølv med gravert dekor, Ahasverus Kaas - Christiania 
1822. L: 14 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#4681717 div. deler sølvbestikk
17 div. deler sølvbestikk, L: 9,5-16 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46818Et par øreringer, hvitt gull.
Et par øreringer, hvitt gull. L: 3 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46819Kjede, hvitt gull med diamant.
Kjede med hjerteformet anheng, hvitt gull med diamant. L: 42 cm.

Estimate: 2,500 - 3,000 NOK

#46820Kjede, hvitt gull med perle og diamanter
Kjede i hvitt gull med perle og 9 diamanter. L: 45 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46821Ring, hvittgull med smaragd og 10 diamanter.
Ring, hvittgull med smaragd og 10 diamanter(0,2 ct.). Str 56.

Estimate: 5,000 - 6,000 NOK

#46822Ørepynt i gull med diamant.
Ørepynt i gull med diamant(0,25 ct.).

Estimate: 2,500 - 3,000 NOK

#46823Ring i gull med 24 diamanter
Ring i gult og hvitt gull med 24 diamanter, str. 56.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46824Håndknyttet teppe, Hamadan.
Håndknyttet Persisk teppe, Hamadan. 212x130 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46825Gml. håndknyttet Persisk teppe, Keshan.
Håndknyttet Persisk teppe, Keshan ca. 100 år gammelt. 203x131 
cm., slitt og flere rep.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46826Gml. håndknyttet Persisk teppe, Isfahan.
Håndknyttet Persisk teppe, Isfahan ca. 100 år gammelt. 205x129 
cm., slitt.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46827Håndknyttet teppe, Belutch
Håndknyttet teppe, Belutch. 163x123 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46828Fiolin i kasse.
Fiolin i kasse med bue.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46829Liten øse og et par brudeskjeer.
Liten øse og et par brudeskjeer. 1900 t.

Estimate: 400 - 500 NOK



#46830Utskåret hest, 18/1900 t.
Utskåret hest med sekundær rødmaling, 18/1900 tallet. L: 22 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46831Hode i bronse
Hode i patinert bronse, Afrika. Ant. Benin, H: 16 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46832Rosemalt dukkeseng, 1869.
Rosemalt dukkeseng med grønn bunnfarge, eierinitialer og dat. 
1869. L: 29 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46833Rosemalt og utskåret øse, 17/1800 t.
Rosemalt og utskåret øse, 17/1800 tallet. Rosemalt innvendig og 
med utskåret hank. L: 26 cm., en sprekk.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#468348 lommekniver i sølv
8 lommekniver i sølv, de fleste med samiske motiv. L: 5,5-8,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#4683512 lommekniver
12 lommekniver, bl.a. i sølv.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46836Krus i stentøy med lokk i metall, 1800 t.
Krus i stentøy med lokk i metall, 1800 tallet. H: 19 cm., hakk på 
kanten.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46837Hankeskål i sølv, 16/1700 tallet.
Hankeskål i sølv med rikt drevet dekor, 16/1700 tallet. 
Mesterstempel HB. Senere innrisset eierinitialer og dat. 1774 
under. L: 23 cm., H: 10 cm. En rep. Litt.: S. Tandberg: Norsk sølv, 
lignende avbildet på s. 436.

Estimate: 15,000 - 20,000 NOK

#46838Sukkerdrysse i sølv, Fr. Huusland - Bergen.
Sukkerdrysse i sølv med gravert dekor. Friderich Keutel Huusland 
- Bergen 1801. H: 18 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46839Stor diskosformet snusflaske, 1800 t.
Stor diskosformet snusflaske, 1800 tallet. D: 14 cm., mangler 
topp og fot.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46840Liten diskosformet snusflaske, 1800 t.
Liten diskosformet snusflaske med graverte messingbeslag, 1800 
tallet. H: 10 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46841Diskosformet snusflaske , 1800 t.
Diskosformet snusflaske med graverte messingbeslag, 1800 
tallet. H: 13 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46842Skiensbeger i sølv, Tord Nielsen.
Skiensbeger i sølv, Tord Nielsen - Skien 1693-1756. Forgylte 
detaljer og rikt dekorert med lauv, engler, løvehoder og ulike dyr. 
Eierinitialer og dat. 1731. H: 14 cm. Mangler 2 lauv og skade på 
fotranden.

Estimate: 20,000 - 30,000 NOK

#46843Seilmakerhus i horn, 18/1900 t.
Utskåret seilmakerhus i horn, 18/1900 tallet. L: 19 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46844Snusboks i sølv, Grinderud 1851.
Gravert snusboks i sølv med forgylte detaljer. Tor Grinderud - 
Lunde i Telemark 1851. L: 7 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#468452 tumlinger i bronse
2 tumlinger i bronse, en 17/1800 tallet og en nyere. D: 5,5 og 6 
cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46846Tumling i sølv, Bergen 1857
Tumling i sølv med gravert dekor. Bergen 1857, utydelig 
mesterstempel. D: 5,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46847Tumling i sølv, Bergen 1872.
Gravert tumling i sølv med innvendig forgylling. Knud Olai 
Hansen - Bergen 1872. D: 6 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46848Tumling i sølv, Hans B. Hind - Bergen
Tumling i sølv med gravert dekor og innvendig forgylling. Hans 
Blytt Hind - Bergen 1734-1776. D: 5,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#468492 karafler i glass
2 karafler i glass, 18/1900 tallet. H: 21 og 29 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46850Luktevannshus i sølv, Trondheim 1700 t.
Luktevannshus i sølv med forgylte detaljer. Rik rokokkodekor med 
figurer. Margareta Sophia With Kelberlade - Trondheim 
1775-1825. Rom i foten og innvendig med gjennombrutt lokk. H: 
8,5 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK



#46851Luktevannshus i sølv, 1700 t.
Luktevannshus i sølv med fugl på toppen, 1700 tallet. Ustemplet, 
H: 8,5 cm. Sekundær fot.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46852Et par saltkar i sølv og glass, England.
Et par saltkar i sølv og glass, England 1800 tallet. L: 9 cm., et par 
rep. på benene.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#468532 snusesker og fyrstikkeske. 1800 t.
2 snusesker og fyrstikkeske i ben/horn. 1800 tallet, L: 4,5-10 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46854Snuseske i sølv og skjell, 1830.
Snuseske i skjell og gravert sølvbeslag, 1700 tallet. Senere 
eierinitialer og dat. 1830, L: 6,5 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46855Snusboks i sølv, 1700 t.
Snusboks i sølv, 1700 tallet. Rikt dekorert lokk med romantisk 
motiv og forgylling. Ant. Norge, mesterstempel IO, L: 7 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46856Snusboks i sølv, 1714
Snusboks i sølv med dekorert lokk og dat. 1714. Norge, utydelig 
mesterstempel. L: 6,5 cm., slitt lokk.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46857Snusboks i sølv, 1700 t. Danmark
Snusboks i sølv med rikt dekorert lokk og innvendig forgylling. 
Søren Bay - København 1746. L: 8 cm., noen gamle rep. i bunnen.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46858Snusboks i sølv, 1700 t.
Snusboks i sølv med innvendig forgylling, 1700 tallet. Utydelig 
mesterstempel. L: 9 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46859Liten snusflaske, 1849
Liten snusflaske i ben/horn med graverte messingbeslag. 
Graverte eierinitialer og dat. 1849. H: 5,5 cm., mangler fot.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46860Snusflaske i horn, 17/1800 t.
Snusflaske i horn, 17/1800 tallet. H: 10 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46861Snusflaske i horn/ben, 17/1800 t.
Snusflaske i horn/ben, 17/1800 tallet. Innskårede innitialer på 
undersiden, H: 9 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46862Rikt utskåret snusboks, 16/1700 t.
Rikt utskåret snusboks i horn, ant. 16/1700 tallet. Utskåret med 
bl.a. løver, kors, bygninger, armer og engler. Rikt skåret på alle 
sider. Innvendig med treplate i lokket. L: 8,5 cm. Defekt hengsle til 
lokket.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#46863Liten slirekniv med riksvåpen.
Liten slirekniv med riksvåpen, tidlig 1900 tallet. L: kniv 14 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46864Egg i sølv og emalje, Russland.
Egg i sølv og emalje, innvendig forgylling. Moskva - Russland, 
ant. tidlig 1900 tallet. H: uten fot 7,5 cm., noen mindre skader og 
en bulk.

Estimate: 7,000 - 8,000 NOK

#46866Vindusrute, 17/1800 tallet.
Vindusrute av "Kronglass", ant. Hurdal/Biri 17/1800 tallet. 
19x19,5 cm., noen kanthakk.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46867Rosemalt kjenge, 1800 t.
Kjenge med rosemaling innvendig og eiernavn utvendig, 
vestlandet 1800 tallet. L: 28,5 cm. Et hode med skade og noen få 
markhull i bunnen.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46868Trøys, 1700 tallet.
Trøys, Norge 1700 tallet. L: 41 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46869Utskåret og malt engel i tre, 1800 t.
Utskåret og malt engel i tre, 1800 tallet. L: 32 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46870Dekorert brett, 1865
Dekorert brett i tre med eiernavn og dat. 1865. 50x33 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46872William Stuhr, landskap. Maleri.
William Stuhr(Dansk, 1882-1958): Landskap med hus, olje på 
lerret. 89x72 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46873P. Frantze, atelier. Maleri.
P. Frantze: Besøk i atelieret 1885, olje på lerret. 63x79 cm., et par 
riper.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK



#46874F. Krouthen, kvinne m/papegøye. Maleri
F. Krouthen: Kvinne med papegøye 1891, olje på lerret. 45x30 
cm., noe krakelert.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#468752 miniatyrkubbestoler, 1800 t.
2 miniatyrkubbestoler, 1800 tallet. H: 8 og 14 cm., den største 
med et par sprekker.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46876Høvel, 1794.
Utskåret høvel med eierinitialer og dat. 1794, L: 23 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#468776 skjeer i sølv
6 skjeer i sølv, L: 21 cm. Gravering.

Estimate: 700 - 800 NOK

#468786 teskjeer i sølv og vindusemalje.
6 teskjeer i sølv og vindusemalje, Johan G. Kjærland. L: 10 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46879Vimpel 2. vk. og nål OL 1936.
Tysk vimpel fra 2. Verdenskrig og nål fra OL i Berlin 1936. L: 3 og 
24 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46880Leketelefoner i eske.
Leketelefoner i eske, noen mangler.

Estimate: 400 - 500 NOK

#468815 pins, Maleren til Bjercke
5 pins, Maleren til Bjercke. L: 3,8 cm.

Estimate: 400 - 500 NOK

#46882Skrin med skyvelokk, 1744
Skrin med skyvelokk, dat. 1744 og 1757. Rester av dekor og 
overmaling. L: 17,5 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#468833 rosemalte gjenstander, 1900 t.
3 rosemalte gjenstander, 1900 tallet.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46884Utskåret og malt mangletre, 1700 t.
Rikt utskåret og malt mangletre, 1700 tallet. L: 64 cm., sekundær 
hest.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46885Rosemalt ask, 1781
Rosemalt ask med blå bunnfarge, eierinitialer og dat. 1781. D: 33 
cm. En rep. nede på kanten.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46886Horn, 1800 t.
Horn, 1800 tallet. L: 38 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46887Butt og rulle, 1800 t.
Butt og rulle, 1800 tallet.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46888Tinnlysestake, 1900 t.
Tinnlysestake, 1900 tallet. L: 27 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46889Morter i messing, 1700 t.
Morter i messing, 1700 tallet. H: 13,5 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#468902 lysestaker i messing, 1700 t.
2 lysestaker i messing, 1700 tallet. H: 18 cm., en med rep.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46891Krus i stengods med tinnlokk, 1846
Krus i stengods med tinnlokk, dat. 1846. H: 21 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46892Stativ til gullsmed, 18/1900 t.
Stativ til gullsmed, 18/1900 tallet. H: 32 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46893Bøtte, 1800 t.
Bøtte i tre med jernhank, 1800 tallet. D: 26 cm.

Estimate: 300 - 400 NOK

#46894Lysskjold i messing, 1700 t.
Lysskjold i messing, 1700 tallet. L: 74 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46895Marinehuggert, Kongsberg.
Marinehuggert, Kongsberg. M. 1860, L: 77 cm. Noe rust.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46896Øks, Persia.
Øks med graverte blad, Persisk område. L: 68 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46897Talwar, India.
Talwar, India. L: 88 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46898Francisco Antolines, 4 malerier.
Francisco Antolinez Y Sarabia(1644-1700, Spansk) Tilskrevet: 
Handlende, 4 malerier. Olje på lerret oppklebet på nytt lerret, 
43x35 cm. pr. stk. Usignerte, noen mindre rep., nye rammer.

Proveniens: Ephraim Wolff Koritzinsky(1883-1942), lege og 
kunstsamler i Trondheim. Informasjon er fra Utstillingskatalog fra 
Trondhjems kunstforening 1932.

Estimate: 10,000 - 15,000 NOK

#46899Hollandsk skole, måneskinn. Maleri.
Hollandsk skole: Landskap i måneskinn, 1700 tallet. Olje på 
treplate. 27,5x35 cm., usignert. Et hakk i kanten og noen flekker.

Proveniens: Ephraim Wolff Koritzinsky(1883-1942), lege og 
kunstsamler i Trondheim. Informasjon er fra Utstillingskatalog fra 
Trondhjems kunstforening 1932.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46900Corregioskole, Madonna med barnet. Maleri.
Corregioskole(Italia ca. 1650): Madonna med barnet, olje på 
lerret oppklebet på nytt lerret. 63x50 cm., usignert. Flere mindre 
rep. og en ripe. Ny ramme.

Proveniens: Ephraim Wolff Koritzinsky(1883-1942), lege og 
kunstsamler i Trondheim. Informasjon er fra Utstillingskatalog fra 
Trondhjems kunstforening 1932.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46901Joseph-Marie Vien, gutt med såpebobler. Maleri.
Joseph-Marie Vien(1716-1809, Fransk) Tilskrevet: Gutt med 
såpebobler, olje på lerret klebet på nytt lerret. 66x55 cm., 
usignert. Noen mindre rep.

Proveniens: Ephraim Wolff Koritzinsky(1883-1942), lege og 
kunstsamler i Trondheim. Informasjon er fra Utstillingskatalog fra 
Trondhjems kunstforening 1932.

Estimate: 15,000 - 20,000 NOK

#46902Johan Rottenhammer, hvile. Maleri.
Hans Johan Rottenhammer(1564-1625, Tysk.) Tilskrevet: Hvile 
på flukten, olje på kobberplate. 23,5x18 cm. Usignert, påskrevet 
Rottenhammer på baksiden. Noe slitt og litt rep. i kanten.

Proveniens: Ephraim Wolff Koritzinsky(1883-1942), lege og 
kunstsamler i Trondheim. Informasjon er fra Utstillingskatalog fra 
Trondhjems kunstforening 1932.

Estimate: 10,000 - 15,000 NOK

#46903Kubbestol, Nordisk. PP
Kubbestol med Nordisk dekor, H: 10 cm. PP blått og stort grønt 
stempel.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46904Kubbestol, Nordisk. PP
Kubbestol med Nordisk dekor, H: 10,5 cm. PP 1911-35.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#469052 staup, Nordisk. PP
2 staup med Nordisk dekor, H: 13 cm. PP blått og stort grønt 
stempel, et med sprekk.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46906Ølbolle, Nordisk. PP
Ølbolle med Nordisk dekor, D: 15 cm. PP blått og grønt stempel.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46907Kniv med riksvåpen.
Liten kniv med riksvåpen, L: 14,5 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46908Barnegevær, 1800 t.
Barnegevær, 1800 tallet. L: 102 cm., mange skader.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46909Armbåndsur i gull, Alpina.
Armbåndsur i gull(18K) med doublet lenke, Alpina.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46910Utskåret geit, Brodtkorp
Utskåret geitefigur i tre, Brodtkorp. L: 38 cm.

Estimate: 500 - 600 NOK

#46911Perkusjonslåsgevær, 1800 t.
Perkusjonslåsgevær, 1800 tallet. L: 127 cm., noen skader og 
mangler.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46912Usignert, marine. Maleri.
Usignert: Kronborg slott - Helsingør og seilbåt med norsk/svensk 
flagg, 1800 tallet. Olje på plate, 26x37 cm. Buet plate og en del 
flekker.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46913Johan Nordhagen, 2 portretter. Etsning
Johan Nordhagen: 2 portretter 1897, etsninger. 18x15 og 20x16 
cm., noe gulnet.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46914Torleiv Stadskleiv, 2 tegninger.
Torleiv Stadskleiv(1865-1946): 2 portretter, tegning. Fra 
Stadskleivs skissebok. 10x9 og 6x5,5 cm., noe gulnet.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46915Sverre Hjertsen, gård. Maleri.
Sverre Hjertsen(1909-1968): "Hus - Dyrlandsdal" 1944, olje på 
plate. 50x61 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46916Gustav Geijerstam, vinter. Akvarell.
Gustav af Geijerstam(1888-1954): Vinterlandskap med elv 1941, 
akvarell på papir. 53x70 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46917Gunnar Haukebø, kvinne. Maleri.
Gunnar Haukebø(1909-1993): "Sittende figur" 1948, olje på plate. 
60x48 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46918Gunnar Haukebø, Grip. Maleri.
Gunnar Haukebø(1909-1993): "Fra Grip" 1948, olje på lerret. 
50x65 cm., et par avskallinger øverst i kanten.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46919Gunnar Haukebø, jenter. Maleri.
Gunnar Haukebø(1909-1993): Jenter i interiør 1946. Tekst på 
baksiden: "Nuppa sittende, lillesøster stående. Mitt kjæreste 
billede" 1947. Olje på plate, 41x57 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46920Johannes Rian, silleben. Lito.
Johannes Rian(1891-1981): Stilleben 1944, lito. 62/100. 68x59 
cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46921Morten Henriksen, tømmerhuggere. Maleri.
Morten Henriksen(F. 1922): "Tømmerhuggere" 1945, olje på  
plate. 39x46 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46922Utydelig signert, Setesdal. Akvarell.
Utydelig signert: Bunadskledde mennesker i landskap, Setesdal 
1928. Akvarell, 68x48 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46923Håndknyttet teppe.
Håndknyttet teppe med grønn bunnfarge, 159x102 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46924Rosemalt kommode, 18/1900 t.
Rosemalt kommode, 18/1900 tallet. Mangler topp. H: 98 cm., B: 
85 cm. Noe slitt.

Estimate: 600 - 800 NOK

#46925Tallerkenhylle, 1800 t.
Malt tallerkenhylle, 1800 tallet. 105x81 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46926Brett i sølv, Thune.
Brett i sølv, tidlig 1900 tallet. Thune, L: 72 cm. Ca. 2,4 kg.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#46927Politihatt og epåletter, Oslo.
Politihatt og epåletter. Politihatt med skilt fra Oslo Politiet, tidlig 
1900 tallet. Slitt hatt og mangler brem.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46928Inger Sitter, komposisjon. Lito.
Inger Sitter(1929-2015): Komposisjon, litografi 122/265. 60x50 
cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46929Inger Sitter, komposisjon. Lito.
Inger Sitter(1929-2015): Komposisjon, litografi 63/100. 57x47 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46930Kaare Espolin Johnson, skøyter. Lito.
Kaare Espolin Johnson(1907-1994): Røstskøyter, lito. 72/125. 
37x45 cm.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46931Fredrik Stabel, kjærlighetsliv. Radering
Fredrik Stabel(1914-2001): "Mitt kjærlighetsliv....", radering 6/50. 
27x20 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46932Fredrik Stabel, Fornuften. Radering.
Fredrik Stabel(1914-2001): "Fornuften er en ensom ting..." 1976, 
radering. 19,5x13,5 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#46933Kjell Pahr Iversen, 3 gouacher.
Kjell Pahr Iversen(F. 1937): Komposisjon, 3 gouacher. 30x39 cm.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46934Erling Enger, kuer. Lito.
Erling Enger(1899-1990): Kuer i landskap, lito. 72/125. 40x55 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46935Ludvig Eikaas, skiløper. Lito.
Ludvig Eikaas(1920-2010): Skiløper, lito. 72/125. 52x45 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46936Signert plakat, Oslo 1952
Reproduksjon av den offisielle OL-plakaten Oslo 1952. Med 
autografer av Hallgeir Brenden, Arnfinn, Bergmann, Hjalmar 
(Hjallis) Andersen, Stein Slåttvik og Stein Eriksen. 69x49 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46937Parafinbordlampe i metall.
Parafinbordlampe i metall med 3 damer, 18/1900 tallet. Omgjort 
til elektrisk og restaurert. H: 43 cm. uten glass. Noen sprekker i 
metallet.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46938Fat i porselen, Kina 1700 t.
Fat dekorert i blått, porselen. Kina 1700 tallet, D: 35 cm. Rep. og 
noen hakk.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46939Tall. i fajanse, Holland.
Tallerken i fajanse, Makkum - Holland. D: 20,5 cm., et hakk.

Estimate: 500 - 600 NOK

#469403 fat i porselen, Kina 17/1800 t.
3 fat i porselen dekorert i blått, Kina 17/1800 tallet. D: 27-28 cm., 
to med skader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#469413 tall. i porselen, 17/1800 t.
3 dekorert tallerkener i porselen, Kina og Holland 17/1800 tallet. 
D: 19-23 cm., alle med skader.

Estimate: 600 - 800 NOK

#4694216 div, deler i Porselen, Kina.
16 div, deler i Porselen, Kina. Et par sprekker og hakk.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46944George W. Opdenhoff, marine. Maleri
George W. Opdenhoff(Holland, 1807-1873): Marine, olje på lerret. 
55x74 cm., mange skader.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#46945Monogramert, jente. Maleri.
Monogramert: Jente 1884, olje på lerret. Monogramert HJ 84, 
43x38 cm. En ripe og noe krakelert.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46946G. Derksen, kone. Akvarell.
Gijsbertus Derksen(Holland 1870-1920): "Verkwikking", akvarell. 
42x28 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#46947Tetar Van Elven, by. Akvarell.
Jan Baptist Tetar Van Elven(Holland 1805-1879): Bylandskap, 
akvarell. 21x31 cm., noen flekker.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46948Skrin med sølvbestikk, Holland 1925.
Skrin med sølvbestikk, 31 deler. Zilverfabrik Voorschooten - 
Holland 1925. Ca. 2 kg.

Estimate: 8,000 - 10,000 NOK

#4694912 små skjeer i sølv
12 små skjeer i sølv, sterling. L: 12 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#4695021 deler sølvbestikk, Holland
21 deler sølvbestikk, Holland.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#469514 deler, sølv
4 deler i sølv. Stor klype fra Holland, skje og serviettring fra 
England. Ostekniv fra David-Andersen. L: 5-25 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#4695212 deler sølvbestikk, Holland.
12 deler sølvbestikk, Holland. L: 16-26 cm., ca. 600 gr.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46953Vase i keramikk, Pløen.
Vase i keramikk med henker, Erik Pløen. D: 28 cm., H: 23 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK

#46954Gunheim Torstensen, hester. Maleri.
Halvor Gunheim Torstensen: Hester på fjellet, olje på  plate. 
38x47 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46955Utskåret armstol, 1900 t.
Utskåret armstol, første halvdel av 1900 tallet. H: 114 cm.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#46956Rosemalt skatoll med overskap, 1897
Rosemalt skatoll med overskap, Telemark 1897. H: 206 cm. B: 
112 cm. Låst overskap.

Estimate: 4,000 - 5,000 NOK

#46957Slirekniv, Aasmund Hovden.
Slirekniv med graverte sølvholker, Aasmund Hovden. Pauta slire 
og maske som skaftknopp. L: kniv 18,5 cm. Sekundært oppheng.

Estimate: 25,000 - 30,000 NOK

#469582 lommeur i sølv
2 lommeur i sølv, Longines og Omega. Et med hest dekorert på 
baklokket.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#46959Liten utskåret hest, 1800 tallet.
Liten trehvit utskåret hest, 1800 tallet. Rester av maling, L: 9 cm. 
En sprekk/løs del.

Estimate: 3,000 - 4,000 NOK

#469608 skjeer i sølv og emalje, Tostrup.
8 skjeer i sølv og emalje, Tostrup. L: 12,5 cm. 3 m/småskader.

Estimate: 800 - 1,200 NOK



#46961Tine med svidekor, 1800 tallet.
Tine med svidekor, 1800 tallet. L: 21 cm.

Estimate: 700 - 800 NOK

#4696231 teskjeer i sølv
11+11+9 teskjeer i sølv, L: 9,5-13 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#469636 div. i sølv.
6 div. i sølv, bl.a. 1800 tallet.

Estimate: 600 - 800 NOK

#48578Kanne i sølv, David-Andersen
Kanne i sølv, David-Andersen. H: 23 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#485963 stk., 2-kr. 1913 og 1917
3 stk., 2-kr. 1913 og 1917(2).

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#485974 stk, 2-kr.
4 stk, 2-kr.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#48598Diverse idrettskort, Tiedemanns.
Diverseidrettskort, Tiedemanns.

Estimate: 400 - 500 NOK

#48599Malt skap med 2 dører, 1800 t. 
Malt skap med 2 dører, 1800 tallet.  H: 178 cm., B: 124 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#48600Skatoll m/overskap, 17/1800 t.
Skatoll med overskap i eik med intarsia, 17/1800 t. H: 218 cm. B: 
105 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#486016 vinglass med grønn stett
6 vinglass med grønn stett og gravert dekor, H: 18,5 cm.

Estimate: 600 - 800 NOK

#486026 rømer glass
6 rømer glass med grønn stett, H: 15 cm. Et med skade.

Estimate: 600 - 800 NOK

#4860323 sedler, Norge.
23 sedler, Norge.

Estimate: 400 - 500 NOK

#48604Ovnsplate, Norge 1800 t.
Ovnsplate, Norge 1800 tallet. 63x51 cm., sprekk.

Estimate: 800 - 1,200 NOK

#48605Ovnsplate, Fritzøe 1766.
Ovnsplate, Neptun. Henrik Bech - Fritzøe 1766.. 55x70 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#48606Håndkolorert kart, J. B. Homann.
Håndkolorertkart, Johann B. Homann - Tabula Generalis Iutiae. 
58x50 cm.

Estimate: 1,500 - 2,000 NOK

#48607Håndkolorert kart, W. Lizar. Scandinavia
Håndkolorertkartover Scandinavia, W. Lizars - Edinburgh ca. 
1830. 50x40 cm.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#48608Gulvur, Sverige 1833.
Rosemalt gulvur, Sverige 1833. H: 188 cm., noen skader og 
mangler.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#48609Harald Kihle,  Apenesgården. Lito
Harald Kihle: "Apenesgården", lito. 29x40 cm., usignert.

Estimate: 1,000 - 1,500 NOK

#48610Håkon Gullvåg, Komposisjon. Lito.
Håkon Gullvåg(F. 1959): Komposisjon, lito. 15/39. 54x43 cm.

Estimate: 2,000 - 3,000 NOK


